

EDITAL N° 18/2019
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 08/2019

A Coordenação do Mestrado Profissional em Rede Nacional para Ensino das Ciências Ambientais PROFCIAMB UFPR, no uso de suas atribuições, torna público a Retificação do Edital n° 08/2019 – referente ao Processo Seletivo 2019/2020, conforme a seguir:

DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

2. Serão ofertadas 22 vagas, 4 direcionadas às cotas e 2 para servidores da UFPR.

LEIA-SE:

2. Serão ofertadas 26 vagas, 4 direcionadas às cotas e 2 para servidores da UFPR.

Prof^a Dr^a Helena Midori Kashiwagi
Coordenadora Mestrado PROFCIAMB UFPR